YZ413IMOd O093INOZINHS MEOVIDOINS I 11408d

G0Z Amoiny Jompz

907 Amojny Jomoz

JINITAYLS3Z

Z

[ MNSY

ﬂ
L

MOAIOMY

1:100
N
T O U | N O O] U || P v
M| O | 0| Ol > ||| o9
A M= O I O 5 =
— OO | OO = 2
O TQ = PN % e - : S
— o O
< o | O | = | = | O S
1 s M ™~ 0
— | U s Ol =19 A |lmMm S
0| O ™~ = | =]l o|l=
< = | | IT] = | Y| = | |2 ~
= | 2| o I s P
— | O | = | x| = S
[ UN T [ ] N
0O F =] m | <
T ~ | = |v| U
~ T ~ — [l
| = | =
- : -
= o
= S
)
3
-
o
=
$_ <.0.00 1.31] 210.99] 212.30] 212.30
o 043 § 1,30 211,00 212.30 212.30 | STACJA DMUCHAW
Istniejgcy kabel elektryczny
N -E,l
0 2.
~ =
O Q
> <
4,07 3 1,26 211,04 | 212.30| 212.30 |Zmiana kierunku 30° %
N —
4,30 N 1,12) 211,18] 212.30| 212.30 N
(@)} N
¢ 3 |
N
< N 22 B
~J e- 12
n SEEEN
3 . . . Q CBD [}
6,82 1,24 | 212,66 | 213.90| 213.90 |Zmiana kierunku 30 o N
S A VAR — | 1,24]212,66]213.90| 213.90 | Trojnik I 168,3x2,6 /76,1x2,6 s 3
= % Proj. wigczenie kanafu do OW I i Il 48,3x2,6; Rz.d.=212,66 = g
w =< |5
D
8_ Projektowany rurocigg wody technologicznej 850, Rz.d=212,31 '% S
o g Projektowany rurocigg tloczny sciekéw surowych ¢110, Rz.d.=211,53 ° 5 =
N P4 -
o Projektowany rurociqg tloczny $ciekdw surowych 8110, Rz.d.=211,53 B
9,75 O 1,211 212,69 213.90| 213.90|STUDZIENKA OO . N S %,
. = T =
B — ]
11,03 1,201 212,70| 213.90| 213.90| Tréjnik '] 168,3x2,6 /60,3x2,6 =_'=
oo Proj. wiqczenie kanatu do KN IV 60,3x2,6; Rz.d.=212,70
[@N Istniejgcy kabel elektryczny
< Istn. rurocigg — do likwidacji
> Istn. rurociqg — do likwidacji
o3 Istn. rurociqg — do likwidacji
—
~ I
S N
=
N
3
N
f
©
o
17,31 1,141 212,76| 213.90| 213.90 | Tréjnik 'k'168,3x2,6,/60,3%2,6 ér;
Proj. wigczenie kanatu do KN Il 60,3x2,6; Rz.d.=212,76
N
(o]
(&)
20,16 1,11/ 212,79] 213.90| 213.90 | Tréjnik 'I' 168,3x2,6 /114,3x2,6 . e
- Proj. wfqczenie kanatu do KN | 114,3x2,6; Rz.d.=212,79 A
o -
=3 Istniejgcy kabel elektryczny t— o
Q.
= 5
= El
~ -~ 28
ES = a
~ ~ >
> Lo
— 2
I N
~ >
e~ . >
0> P 3 =
24,58| 3 1,06]212,84 | 213.90| 213.90 II)ro[mk{m 11_4,3kx2,6{ KT TS R d=oT2 5 o * =
roj. wigczenie kanafu do ,3%2,6; Rz.d.=212, X
~ o istn. rurocigg — do likwidacji g
© = 3
= istn. rurocigg — do likwidacji 3
26,87 = 1,04 | 212,86 | 213.90| 213.90 [Zmiana Kierunku 3t =
VE istn. rurociqg — do likwidacji =
= istn. rurocigg — do likwidacji Iy &
= ZEN g
N — \ 2
;_Lg T N 8 E
= T N =
& r~ LY S
= ., — < N 5 @
29,86 N 1,01] 212,89 213.90 213.90 Ilréinikfn 76'1XE'6/?0’1<1X2'£STI TR R =TT — ,
= 1 i . = N T
B | = :',3 roj. wigczenie kanafu do ,3x2,6; Rz.d. , > N v
R sto, ruroe idoc A —
®31.02 gg 3 ol 1.00/212,90| 213.90| 213,90 istn. rurocigg — do likwidacji w E
1,42|3 S [, 060]214,50] 213.90| 213.90 — N e e 5‘
g N KOMORA STABILIZACJ 1l % N ~ z
= 58
Z N z |
( N > ')\(—;
> D
g2
~N W
5
o
_$_ 0,00 1,24 212,66 213.90 213.90 IIréi_nik {'i' T TS T =TT . -
o 2 roj. wigczenie do kanafu 168,3x2,6; Rz.d.=212, -
7
] e
E o 2
~ @
3 g
o 2,71 1,52] 212,72 213.90| 213,90 |Zmiana kierunku 36° 5
& 3,08 | 1,30]212,94|213.90| 214,24 |Zmiana kierunku 36° it
= S
= )
~
&
N lpas &
a a8 N
'8 o
a
5,56 1,281 212,96 213.90| 214,24 |Zmiana kierunku 33" -
Nb S
N \: %
A Projektowany rurocigg wody technologicznej 850, Rz.d=212,36 32 N
8,03 1,25] 212,99 212,94 | 214,24 | Tréjnik 'i.1" 48,3x2,6 <h
Proj. wigczenie kanafu do OW | 48,3x2,6; Rz.d.=212,99 N% |
Projektowana recrkulacja zew. osadu ¢90, Rz.d.=214.11 N o
8 N
= Projektowany rurociqg Sciekdw oczyszczonych #200, Rz.d.=212.53 N &
o~ Projektowany rurociqg Sciekdw surowych 200, Rz.d.=213,2% NN SIIN
k=S) J mg v
~ §<N _U \ Imifel O‘g
e iy O N 28 a
70 N 3. N
i C N 2
= N
— Projektowana recrkulacja zew. osadu ¢90, Rz.d.=214,02 — = +
= O N 4
( N no{(‘u‘
> N A Sle
< N 28 3
> NIME ~
15,42 1,181 213,06| 211,70 214,24 |Zmiana kierunku 89" \‘K: = -
S o 3
~ N |[© =
5 ~ j \: N 3
= > > 4 k N
D \\ 1 _T;
17,46 3 1,16]213,08| 211,70 214,24 N- N kﬁ
17,86 ~0,30| 214,54 211,70| 214,24 | OSADNIK_ WTORNY I .D N A A AL
o \
r'—l N
_|
N | N
g < N
} ﬁ
20,76 —-0,301214,54| 211,70 214,24 =
3,82 210,42 s ﬂ !
I:
N 3 ©
> 50
NN
2|
N
M| o
I
<3
[}
& 0,00 1,25 212,99 212,30 214,24 Trojnik it + 4, =R
Q Proj. wigczenie do kanafu 48,3x2,6; Rz.d.=212,99 N {' MERINS
— ° B 2|5
= N oz =} "
P 2 ) \ 2 N
= N _—U N (H\m, N
1LY = | > 1,23] 213,01] 212,30 214,24 |Zmiana kierunku 21° A N < IS
w214 = |3 1,23| 213,01| 212,30 214,24 | Projektowany rurocigg powietrza sprezonego z kompresora || S . 3
22,54 ~§ —0,30| 214,54 212,30 214,24 | OSADNIK WTORNY | = VL
= RS \
(e N
— =< N
1’3 I — J
S) ~z > N\
1
5 |
M N\
5,44 —-0,301214,54 | 212,30 | 214,24 — b
3,82 210,42 & s !
0 11
M mE==tE
O 33
= by 83
> PN EP
=|
_$_ 0,00 1,20 212,70 213.90 213,90 IIréi_nik f’i.1' Ty . —i N
= = . = =
o = 9 roj. wigczenie do kanafu 168,3x2,6; Rz.d. , . N 5
- = @ > E
s = = — NI Y
3} ~—><S [&e) N E
=3 Y = |3
C)1,96 o 3 1,181 212,72] 212,301 213,90 _r~ RPRS
$254 = —0,64 ] 214,54 | 213,90 213,90 | KOMORA NAPOWIETRZANIA IV j N7 e
>N
N- R
m \
— N
od N
m
_|
[
£
>
3
$_ 0,00 1,14 212,76 213.90 213.90 Trojnik 'k’ . < S
— — Proj. wiqczenie do kanatu 168,3x2,6; Rz.d.=212,76 ro= =
(@] = N ; g_
© = - — =
T =« ] N
1,91 — |3 1,121 212,78 212,30 213,90 I;E k
o = PN,
$249 = —0,64 214,54| 213,90/ 213,90| KOMORA NAPOWIETRZANIA Il < Nz
1 N
> A
N. \\
rl" N
— N
(ww) N
=
_|
O
<
>
_$_ 0,00 1,11 212,79 213.90 213.90 Trdjnik I' o —
— Proj. wfgczenie do kanafu 168,3x2,6; Rz.d.=212,76 &
< R istn. rurocigg — do likwidacji
2
istn. rurocigg — do likwidacji “é{
istn. rurocigg — do likwidacji =
Istniejgcy kabel elektryczny _,_, N g_L
2 : >
o Istniejqcy kabel elektryczny — =
S N N
U N X4
r~ N =
_< N L
— g
Projektowany rurocigg $ciekow surowych 8200, Rz.d.=210,42 > & >
o
= N-R
™ N
% — N
— oo N
6,86 ‘i 1,04 | 212,86 213,90 213,90 |Zmiana kierunku 45° m N
R =5 Istniejgcy kabel elektryczny E N
N o> < N\
>~ — \\ B‘
810 1l 1,371 212,87 213,90 214,24 |Zmiana kierunku 45° > Z
= —F W -
— Projektowana recrkulacja zew. osadu ¢90, Rz.d.=214.04 my N c
N ~o N o
o = o Projektowana recrkulacja zew. osadu ¢90, Rz.d.=213,95 E % =
g Projektowany rurociqg Sciekéw oczyszczonych $200, Rz.d.=212.40| (_ N N 'g\g'
A = )=
10.25 3 1,35 212,89 213,76 | 214,24 |Zmiana kierunku 9° T < & L;
20,72 —0,30| 214,54 | 213,44 | 214,24 | KOMORA NAPOWIETRZANIA | z N S,
— \
> N
N- N
r|—| N
!_ N
od
m
_|
O
<
>
S
=
9‘\
; =
= 2
- I~
_$_ C)D.OO 1,06 212,84 213.90 213.90 IIréinik {'m' T TS0 e o 63 N 'C:;
< wES — jr i ,9x2,6; . Rz.d.=212, - N | = o
(@) 30,52 _L'c'>o__=gu, O™ 1,06 212,84 213.90| 213.90 Z{r?i{]nqu E(i:ezr%n;:lfu 8' anatl X |s§ﬁ. rurocigg — do likwidaciji r t
‘%0,99 gga|d] —0,64/ 214,54 213.90| 213.90 | KOMORA NAPOWIETRZANIA I istn. rurociqg — do likwidacjj — V777777
3 > \
N R
m \
— N\
oo N
o
_|
[
£
>
_$_ 0,00 1,01 212,89 213.90 213.90 grc’)i_nik f’n', zr_niagu ll;ieru?ku7ét?'26 R — e
o Q roj. wigczenie do kanafu 76,1x2,6; Rz.d.=212, — R |
o . . . . . N \
istn. rurocigg — do likwidacji — e
istn. rurociqg — do likwidacji - N\ g
. . W < N 0.
istn. rurocigg — do likwidacji —~< N ]
istn. rurocigg — do likwidacji — : é_)*
> A
istn. rurocigg — do likwidacji N §
N- N %
— p N §
= o) N o
© = m \ )
w = — 5
o = |:| \\
>
£ < N\
= —P Mg
"I
== N
Projektowany rurocigg $ciekéw oczyszczonych $200, Rz.d.=212.30_; N - s
m N h =
{2 C 8
N N o
o ;) N =~ ~
9,30 3 1,261212,98 212,36 | 214,24 ~ N 3
29,70 —0,26] 214,50| 212,04 214,24 =< NS e
KOMORA STABILIZACJ | ; N
N' \\
M \
— \
o]
M
_|
O
Sle o9
i D S\F|8|8
£48 2|7
7230 o =
s3i§ 0 248 Sl le R
ChEEY] 5|5 |5 -
‘:“553 A -} IN| 3IN|[3IN]|3IN[3ON
A;. (.) 'U 8' = = D a Q > Q a Q a Q oo Q| =
22z & |20 |S3|8 /8| 2 X | X2 | X% | X% |X2=|”
32 e | |2 2|35 0S| 0S| oS | oS o8 SE
820 N o > o > 2
eib n D 7|98 ¢ SN I S P
N $ N | | ~]| © 35 305 39 S5 13 o
m o | N o o o o o>3
IS 53|83 [ 83 |82 g2g)2
O O [¢] O < +
Il " Sg|dg|fg|dg |
84213 8/8 13|33 0 B IR B R S
528315 2O |88 3|8 U T =2 | =2 | =2 | =2 |z
1821350 3|R3 T T 35| 35| 35| 35 |22
%S§§ » .J_> m al ol al al D-g
228315 D (== 0 N o =
=2g3%|Q > | > = M o)
s35 2 O |33 s ~ 0O — 3
2pes|s |2 BB e s> 3
£222|%2 3|3 g m
T TAT )] z |9 E — m
T 38| 2 >
2E5s[p z 0 |22 O X s 3 NC
2832 |xm S = C o
ix§; ¥ M -3 C °© 528 =
£3825 SN ¥ < o9 > o
2:83|© B e) 3 -_ m - 0.0 O g 3 S o =
ggé‘ﬁ 3 = < () 0 O ~ a O » e e e 1S) S g
“e2f glm v S O Qg ES
82 2 = E O 20, g\ S — -
8232 = = = -2 5 Q
SE O |§:839 92 o=2> 5 _.° 8|8 9 5
fo3m 2Nolg| 25 D) Qo — AR = % |8
8548 cn-U NS o m s N N 3 3 N = 2
o g oa x O e Yoo | X3 _I O > o o O ‘3"
282 O g29Q=98 \ ® 3 a A N o >
T IREERE = g8
3%z |m (S81E |2 N R B
HHENEREE > °3 8 olw |~ o] - |E
RIS g~
> 1843¢ o o
z3af z 3522 o o
3583 5 £3" ¢ E
co = 3 P N
g8zl o ¢ g 3
ket F B
3 =
28aaip,
EHIN
o572y




